KYH SHEPI MACBIH
T¥PFbIH YWNE I{Oﬂ,ﬂAHy

OpsbiHOaraH: bau
fuHasm Auzepim
Cepik A3su




XOCITIAP:

« OnekTp aHepruscblH XKOOHaH any
* ONEKTP 3HEPIUACBIH KYH baTtapesnapHbiHaH any
« CanbICTbIpy



SEPTTEJIIHETIH OBBEKT

[TapameTpnepi:
40x25 xep

6 6enmeni

2 benmeni MOHLUA
1 nopeTxaHa




 AubiHa P=300kBT

« 1kBT=16.02me

« P=300kBT*16.02=4806me
* KyHuHe 6 6osime

6 bonmene 60BT*6namnoyka (namnodka 18:00-6:00 kocynbl)
P6=14car*60B1*6=5040Bm

bounep(bicmsbik cy)

C=80n

1 car-ta 50BT aHepruga xymcangbl

24car*50=1200Bm

ECE

TEYAEP:




e XonnoounbHuUk (24Bm)
24car*24B1=876Bm
Mopo3unbHuk (50Bm)
24car*50BT1=71200Bm
MukpoeosnHoeas neuyb (120Bm)
/car*120BT=840Bm

AnblHa : 300kBT*16.02=48006Tr
KyHunHe: 300Ke1/30=10000BT
PkyH=10000BT
Pobuw-Pcp=10000-7656=2344Bm
[Mblriecoc,HOYTOYK, NpUHTEp ...(2344BT)






16am=1800Bm (kyHIHe)
1800*8=14400BT (KyHUHE)
14400*30=432000BT(anbiHa)
300000Bm (alibiHa)
132000BT=132kBT
16.2Tr=1kBT
132kBT1*16.2=2138Tr anblHa
25656me xbinbiHa
16a1=35000TT
86aT1*35000=280000Tr
256561r*15=384840Tr
384840-280000=104840ma yHemOey

AABTEPHATMBA(KB)




